

# 2025呼和浩特马拉松路线揭晓

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 记者从呼和浩特市体育局了解到,蒙牛2025呼和浩特马拉松将于9月21日鸣枪开跑。

据了解,本次城区赛道设计旨在全方位展示呼和浩特的独特魅力。跑者将在一条赛道上同时领略到现代都市的活力、历史文化名城的底蕴和草原城市的开阔。沿途将设置多个文化助威点,包括蒙古族歌舞表演、马头琴演奏等特色文化

活动,让参赛者在奔跑的同时沉浸式体验蒙古族文化魅力。

其中,全程马拉松从小草公园出发,途经丝绸之路大道、银河北街、伊利大桥、银河南街、银河南街与惠民路(折返)、银河南街、乌尼尔街、兴安南路、南三环辅路、乌海东街、滨河南街、东二环辅路、滨河北街、乌海东街、南三环路,终点为丝绸之路大道。半程马拉松起点设在小草公园,途经丝绸之路大道、

银河北街、万锦·香韵(折返)、银河北街、庆丰桥、银河南街、宝全农贸市场(东北门折返)、银河南街、丝绸之路大道、阳光美居南200米(折

返),终点为丝绸之路大道。欢乐跑起点为小草公园,途经丝绸之路大道、阳光美居南200米(折返),终点为丝绸之路大道。

## 呼和浩特市汽车以旧换新补贴申请渠道9月10日关闭

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)** 9月3日,呼和浩特市商务局发布关于呼和浩特市汽车以旧换新补贴申请渠道即将关闭的公告。

公告称:根据《关于调整呼和浩特市商务领域消费品以旧换新工作安排的公告》,呼和浩特市汽车以旧换新申请资料提交渠道将于2025年9月10日24时关闭。请已于8月10日0时前开具新车发票、尚未提交资料的消费者,尽快登录全国汽车以旧换新补贴申请平台或云闪付内蒙古汽车置换更新补贴申请平台提交资料,逾期未提交将视为自动放弃补贴资格。如有疑问,可拨打0471-6621170或0471-6621002进行咨询。

## 赌气断联近30年!民警助姐弟俩解隔阂终团圆

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)** 9月2日,呼和浩特市玉泉区小召前街派出所内,八旬的吕大娘紧紧拉着弟弟的手,泪水止不住地流淌。这场跨越近30年的重逢,终于圆了她的寻亲梦。

1996年,吕大娘与弟弟因家庭琐事爆发激烈争吵,两人在气头上说出“断绝关系”的狠话,此后便断了所有联系。随着年岁渐长,吕大娘对弟弟的思念愈发浓烈,她曾四处打听弟弟的下落,却始终没有结果。“我年纪大了,真怕这辈子都没机会和弟弟吃顿团圆饭了。”无助之下,吕大娘来到小召前街派出所求助。

了解情况后,派出所迅速成立由户籍、社区、治安民警组成的“寻亲小组”。民警们分头行动,一方面翻阅历史档案、在户籍系统中多维度筛查信息;另一方面走访周边社区和老住户,一点点排查线索,最终成功找到吕大娘弟弟吕先生的住址。

当民警找到吕先生,告知他姐姐多年来的思念时,吕先生也红了眼眶:“其实这些年我也很想姐姐,就是拉不下脸。”他当即表示愿意与姐姐相见。

重逢的瞬间,姐弟二人泪流不止。30年的隔阂与遗憾,在两人紧紧相拥的那一刻烟消云散。吕大娘握着民警的手再三道谢:“谢谢你们!没有你们的帮助,我这辈子可能都见不到弟弟了!”

## 捐献遗体 董芸完成夫妻生命契约

**新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生 田静怡)** 9月1日,内蒙古医科大学举行遗体捐献者董芸告别仪式暨2025年秋季开学“生命教育”第一课。这位70岁的红十字志愿者,在完成丈夫遗愿捐献其遗体后,当自己的生命走到尽头时也选择捐献遗体,用生命点亮生命,让温暖永驻人间。

该活动由内蒙古自治区红十字会、内蒙古医科大学、呼和浩特市红十字会、内蒙古医科大学基础医学院联合举办。

活动现场,内蒙古医科大学人体解剖学教研室及实验室教师和研究生代表、两级红十字会相关领导和工作人员,还有那些曾与董芸并肩作战的红十字志愿者们,以及董芸的家属手持菊花向董芸默哀致敬。

“捐献遗体,是我和爱人共同的决定,也是我们与爱同行的生命契约。”董芸生前的誓言在告别仪式现场回响。2019年,她强忍痛失爱人的悲伤,协助完成丈夫遗体捐献心愿。6年后,这位内蒙古红十字人体器官捐献志愿服务队的优秀志愿者同样选择成为医学院的“大体老师”,用特殊方式延续了夫妻二人的生命约定。作为“三献”(无偿献血、造血干细胞捐献、遗体和人体器官捐献)事业的坚定践行者,董芸的足迹遍布各类公益场合。在造血干细胞捐献以及无偿献血现场,以贴心的志愿服务温暖需要帮助的人。

在“爱心助你上大学”项目中,董芸负责信息收集、申请审核及后续跟踪,走访12个社区筛选贫困学子,资助他们进入大学。她参与社区安全知识科普、普通话教学及红色基因传承活动。她通过互动游戏、案例讲解等方式,提升儿童安全意识及语言能力,并带领学生了解长征精神。董芸曾被评为自治区妇联巾帼十大女杰和新城区好人。

2025年8月27日,董芸安详地走完了她的人生旅程,享年70岁。按照她的生前意愿,家属将其遗体捐给了内蒙古医科大学,用其一生的善行和最后的奉献为她钟爱的人道事业画上了凝重而光辉的句点。

“这次活动让我感觉到,遗体捐献是生命以另一种形式的延续,让逝者的爱与希望跨越生死,为医学研究铺路,为生命垂危者带来新生,是人类文明中极具勇气与大爱的一种选择。”内蒙古医科大学基础医学院基础医学专业2024级1班学生胡艺译说。

记者从内蒙古自治区红十字会了解到,截至目前,内蒙古累计8.6万人志愿登记捐献器官意愿,累计实现遗体和人体器官捐献572例,其中人体器官捐献232例,角膜捐献110例,遗体捐献230例,织就了一张“血脉相连、生死相托”的生命接力网络。

一起去全运 一起刮刮乐

活动时间: 2025年9月8日至9月28日

扫码参与“一起去全运 一起刮刮乐”互动活动,完成互动任务即有机会获得十五运体彩助威团现场观赛名额、智能运动手表等体彩惊喜好礼。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会医保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 防震救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

更多详情请登录: 中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn) 本店不向未成年人销售彩票及兑奖!

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

国家体育总局体育彩票管理中心

中国体育彩票订阅号 中国体育彩票服务号